

# 大连海事大学船舶电气工程学院船电 2017-2 中队开展“诚学轮”学术诚信教育中 队会

为加强中队同学对学术诚信的认识，不断促进学生养成严谨求实的科学态度，共同营造良好的学风和学习氛围，船舶电气工程学院船电 2017-2 中队于 5 月 25 日在百川楼 102 室开展“诚学轮”学术诚信教育中队会，本次会议由中队指导员王俊峰主持，船电 2017-2 中队全体中队干部参加大会。

会议开始，王俊峰导师以案例为引导，向在座的同学们讲述了近年来存在的学术不端、学术造假、学术腐败的反面现象，并向同学们介绍了由此带来的负面影响；在会议中，王导强调务必要端正诚信考试、诚信学习、诚信竞赛的态度，严明了考试作弊带来的严重后果，希望同学们能对自己和他人的学术成果抱有负责任的态度；随后，各中队干部各抒己见，由学生代表发言讲述身边存在的一些“非诚信”的现象和举止，并提出了一些相应的意见。在会议的最后，王俊峰导师向各个班级提出倡议，要求各班级干部在班级内开展学术诚信教育活动，借此机会来提高同学们的学术诚信意识，各班级也会在王导的倡议下，持续开展形式多样的学术诚信系列教育活动。

本次会议的顺利开展，让同学们对于学术诚信有了更深层次的认识，同学们纷纷表示会自觉维护学术诚信，恪守学术道德，为今后营造真实严谨的学术氛围奠定了良好基础。

船舶电气工程学院

2018年5月25日